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Ho : p’-p.'—l?/f/. Heip#pe A=52

u) n= 400 =) /a-.- s0
Apmahmebecech M= [ 40,607  u=120=30 ¢ N
M+120= 70 ¢ A

ﬂp wird yerwovfin

n-=1100 = /4= 100

Annahme beveich /A= /:35,. 114] -0 = 50 ¢ A
At o=1100¢NA

Hp wird vevwor fin

h= 400 = M= 100

Annahmihereith A=[190,220] wu-120=7F0¢€ A
U+10 =220 €A

Ho wirrvd beibthalten

Annahmebererch A-—[‘zzx.fz'/z] u-10=1230 €A
' U+10 =270 € A
H, wird berbehaller

6) A/{nn n gro'/ger L//'ra/ ; l«r’ro/ auch a/h/ Annohme btvercs
ff’””s”- Daduvrch kann boi' Glerehds absoluler f/”“"”/ das

Eprlnv'J tiner f//':/r,om be s dtn Arnnahric bicesch //ra//»_
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g Dre ,f(nna(hmebtrer(/lc Ao'nnen prt e~ fx((/p/a/l/

/" Tesber yon //)'/oo/hlun m 'l der Binomyal verberlung e
aul oo //0m¢/70/¢ des éfymnauum; Walldor F Lzbw/ara St Lotrden

b} Oer Annahme beverch  wothst ﬂ"/’”"/"""'d/ Zu 7/;_7
e /erozm/ug/g ,/é,,.,g,'[/,unj ror U woarhst /wolaarz‘rana/ z¢4 h.
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= e /VM//A}//UO‘[/"M wird fur fro/fc N eher verwovkn
Das [,J{/H‘J wive Fole glnen jroﬂen f/;-,Afro bt» ym /—gnj verldsslicher



